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函数基础题

广东省中山市东升高中  高建彪

练习.（04年全国卷一.理2）已知函数
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练习.（04年全国卷一.文2）已知函数
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练习.（04年全国卷一.文理4）函数
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练习.（04年全国卷二.文7理6）函数
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练习.（04年全国卷二.文2）函数
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练习.（04年全国卷三.理5）函数
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练习.（04年全国卷三.文13）函数
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练习.（04年全国卷三.理11）设函数
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练习.（04年全国卷三.理15）已知函数
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练习.（04年全国卷三.文3）记函数
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练习.（04年上海卷.文理5）设奇函数
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练习.（04年上海卷.文理10）若函数f(x)=a
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练习.（04年上海卷.文15）若函数
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练习.（04年北京卷.文7理5）函数

在区间［1，2］上存在反函数的充分必要条件是（D）
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练习.（04年北京卷.文理13）在函数

中，若a，b，c成等比数列且

，则

有最_____值（填“大”或“小”），且该值为________大    -3______
练习.（04年天津卷.文6理5）若函数
[image: image58.wmf])

1

0

(

log

)

(

<

<

=

a

x

x

f

a

在区间
[image: image59.wmf]]

2

,

[

a

a

上的最大值是最小值的3倍，则a=（A）

    A. 
[image: image60.wmf]4

2



B. 
[image: image61.wmf]2

2



C. 
[image: image62.wmf]4

1



D. 
[image: image63.wmf]2

1


练习.（04年天津卷.理11）函数
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练习.（04年天津卷.文9）函数
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练习.（04年江苏卷.8）若函数
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练习.（04年浙江卷.文理12）若
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练习.（04年浙江卷.文9）若函数
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练习.（04年福建卷.文理7）已知函数y=log2x的反函数是y=f-1(x)，则函数y= f-1(1-x)的图象是（B）
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练习.（04年福建卷.理11）定义在R上的偶函数f(x)满足f(x)=f(x+2)，当x∈[3，5]时，f(x)=2-|x-4|，则（D）
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练习.（04年福建卷.文14）设函数
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则实数a的取值范围是      （－∞，－1）   .
练习.（04年湖北卷.理3）已知
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练习.（04年湖北卷.理7）函数
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练习.（04年湖北卷.文5）若函数
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练习.（04年湖南卷.文理3）设
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练习.（04年湖南卷.理6）设函数
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练习.（04年湖南卷.文1）函数
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练习.（04年湖南卷.文3）设
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练习.（04年湖南卷.文7）若f(x)=-x2+2ax与
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练习.（04年湖南卷.文16）若直线
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练习.（04年广东卷.16）函数
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练习.（04年重庆卷.文理1）函数
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练习.（04年重庆卷.文2）函数
[image: image146.wmf]2

2

1

()

1

x

fx

x

-

=

+

, 则
[image: image147.wmf](2)

1

()

2

f

f

=

 (  B )
A  1          B  -1          C  
[image: image148.wmf]3

5

         D  
[image: image149.wmf]3

5

-


练习.（04年重庆卷.文20）某工厂生产某种产品，已知该产品的月生产量
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